3apaauda E. PmboHauyumeBa nocnenoBaTesiIbHOCTb

[TocnepoBaTenbHOCTb Yncen al, a2, ..., ai,... Ha3blBaeTcH
dnboHayumeBomn, ecnun AN Bcex i=3 BEepHO, YTo ai=ai—-1+ai-2, 10
eCTb KaXXAblX 4YJieH nocsiegoBaTesibHOCTM (HaA4YMHas C TpeTbero) paBeH

CyMMe ABYX NpeablayLlmnx.

ACHO, 4YTO 3a4aBad pa3/iMyHble Yynucna al n a2 Mbl MOXEM nonyyvaTb
pa3/INYHble Takme nocnegoBaTenbHoOCTH, U ntobasa PuboHayumena
nocsieaoBaTesiIbHOCTb O4HO3HAYHO 3a4aeTcs ABYMS CBOMMU MepPBbIMU
4YneHaMun.

bynem pewaTtb obpaTHyto 3agavy. Bam 6yaeTt aaHo ymcno N u aBa
ysieHa nocnepgosartenbHocTU: aN n aN+1. BaM Hy>XXHO HanucaTtb
nporpaMMmy, Kotopas no nx 3HadeHnam Hanaet al u a2.

BxoaHble AaHHble
Beoaartca uncno N m 3HadyeHunda AByX 4JieHOB nocneaosartenHocTtu: aN

n aN+1 (1<N<30, uneHbl NOCNEAOBATENLHOCTY — LiEMblE YNCNA, MO oy
MOAY/J1I0 He npeBbiwatowme 100) var aN=3;

Ecnn Bbl NUWINTE Ha A3blKe NporpaMmMmmpoBaHmns python, 1o var aN1=5;
cuntbiBaHune aN 1 aN+1 3/1eMeHTOB 40/IKHO 6bITb OPraHN30BaHO TaK: }’fr2$2':}2;1_i<n.i++)
X, Y = map(int, input().split()) { o

temp=aN;//cTtapoe 3Ha4yeHune aN;
aN=aN1 - aN;//a BOT TyT Mbl Nepe3anncHbliBaeM HoBoe 3Ha4yeHue aN

BbiIXxoAHbIE AaHHbIE pasHuLei mexay aN1 u aN, notomy 4to 310 nocn ®uG- 3To YNCIIO, KOTOPOE

BbiBeAMTE ABa Yncia — 3HAaYE€HUA NeEPBOro U BTOPOro 4jieHOB 3TOWU COCTOUT M3 CyMMbl ABYX NPEAbIAYLLMX, €CIM €CTb Y3ke 5 1 3, 3HauuT, 4To 5 =
nocseaoBaTe€J/ibHOCTMN. 3+2,a2=5-3, 103TOMY Mbl ULLIEM Pa3HULLY
aN1 = temp;

}
[TpumMepbl document.write(aN + " " + aN1);
BXOAHbIE AAdHHbIE </script>
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